

ディスクロージャー誌 2017年3月期の記載の誤りについて

「ディスクロージャー誌 2017年3月期」<平成 29 年 7 月発刊>の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正個所には下線を付しております。

店舗等一覧

[P 155] ○宇都宮支店 所在地

訂正前	訂正後
●宇都宮 〒320-0026 宇都宮市馬場通り4-1-1 電話番号 028-600-8050 【※平成 29 年 7 月 18 日より仮店舗から下記住所へ移転します (店舗住所) 〒320-0861 宇都宮市1-1-15 電話番号 028-633-8191】	●宇都宮 〒320-0026 宇都宮市馬場通り4-1-1 電話番号 028-600-8050 【※平成 29 年 7 月 18 日より仮店舗から下記住所へ移転します (店舗住所) 〒320-0861 <u>宇都宮市西</u> 1-1-15 電話番号 028-633-8191】

以 上